
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
21 жовтня 2021 р.                                              Київ                                                            № 572-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «The Goldman Sachs Group, Inc.» (далі – компанія «Goldman Sachs»)  

(м. Нью-Йорк, США ) та «ENEOS Holdings, Inc.» (далі – компанія «Eneos») (м. Токіо, Японія)  

про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «Goldman Sachs» спільного [разом із 

компанією «Eneos»] контролю над компанією «Nippo Corporation» (далі – компанія «Nippo») 

(м. Токіо, Японія). 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Nippo» займається будівельним бізнесом, а також виробництвом та 

продажем асфальтових сумішей, та не здійснює господарської діяльності на території 

України; 

одноосібний контроль над компанією «Nippo» здійснює компанія «Eneos», частина 

акцій компанії «Nippo» котується на біржі; 

після здійснення концентрації компанія «Goldman Sachs» набуде спільного [разом із 

компанією «Eneos»] контролю над компанією «Nippo»; 

 

компанія «Eneos» займається енергетичним бізнесом, бізнесом із розробки нафти і 

газу та металургійним бізнесом, та не здійснює господарської діяльності на території 

України; 

компанія «Eneos» пов’язана відносинами контролю із суб’єктом господарювання –

нерезидентом України, який на території України здійснює діяльність із продажу мастильних 

матеріалів; 

акції компанії «Eneos» котуються на біржі та широко розпорошені серед великої 

кількості міноритарних акціонерів; 

 

компанія «Goldman Sachs» є інвестиційною компанією у сфері банківських послуг, 

управління цінними паперами, інвестиціями, та не здійснює господарської діяльності на 

території України; 

компанія «Goldman Sachs» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами і нерезидентами України, які разом утворюють Групу GS, яка 

на території України здійснює діяльність, зокрема, із: надання в оренду  комерційної 

(офісної, торговельної, складської ) нерухомості; надання послуг з управління нерухомістю; 

реалізації товарів для офсетного друку та хімічних речовин для друкарського цеху, 

друкарських чорнил, товарів для флексографічного друку; продажу тролінгових моторів, 



 

 
 

2 

мультифункціональних дисплеїв, сонарів (включно з ехолотами), радарів, автопілотів, 

картографічної продукції; виробництва бісквітів, замінників хліба й тостів; розробки 

програмного забезпечення; надання онлайн-послуг у плануванні подорожей; продажу 

соєвого білка для харчування тварин; продажу власної програмної платформи; надання 

високотехнологічних, спеціальних матеріалів, що забезпечують терморегулювання та захист 

навколишнього середовища для кінцевих ринків із значним електронним вмістом та 

складними інноваційними циклами; продажу предметів ісламської моди для жінок; надання 

телекомунікаційних послуг і послуг центру обробки даних для клієнтів B2B (бізнес для 

бізнесу); 

акції компанії «Goldman Sachs» широко розпорошені. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «The Goldman Sachs Group, Inc.» (м. Нью-Йорк, США) на 

набуття спільного [разом із компанією «ENEOS Holdings, Inc.» (м. Токіо, Японія)] контролю 

над компанією «Nippo Corporation» (м. Токіо, Японія). 

 

 

Голова Комітету                                         О. ПІЩАНСЬКА 

 


